
Zápisnica 

 
z Ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ľubiši v roku 2022, 

ktoré sa konalo dňa 16.11.2022    

v zasadačke na Obecnom úrade v Ľubiši 
 

 

Prítomní poslanci:    7  / 7 

Ing. Lukáš Černega, Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Mgr. Viktória 

Stanovčáková, Tomáš Šepeľa, Marián Škovran  

Neprítomní:  0 

 

 

 

Program: 
 

1. Úvodné náležitosti: 

a) Otvorenie zasadnutia. 

b) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

c) Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného 

zastupiteľstva. 

d) Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce. 

e) Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva. 

f) Vystúpenie starostu. 

2. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia. 

3. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

4. Menovanie zástupcu starostu obce 

5. Zriadenie komisií, určenie náplne ich práce, voľba ich predsedov a členov. 

6. Určenie platu starostu obce. 

7. Zvolenie kandidáta do funkcie prísediaceho Okresného súdu Humenné vo volebnom období 

2022 – 2026. 

8. Diskusia 

9. Návrh na uznesenie 

10. Záver 

 

K bodu 1/ Úvodné náležitosti: 
a) Otvorenie zasadnutia. 

b) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Ustanovujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2022 otvoril a viedol starosta obce Jozef 

Sklenčár, privítal všetkých prítomných.  

 

Za zapisovateľa bola starostom obce určená: Silvia Jenčíková 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Mgr. Viktória Stanovčáková a Vlasta Kridlová 

 



c) Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného 

zastupiteľstva. 

 
Starosta obce vyzval zapisovateľku miestnej volebnej komisie, aby oboznámila prítomných 

s výsledkom volieb. Ing. Černegová predniesla a oznámila prítomným výsledky komunálnych 

volieb: 

V obci Ľubiša bolo 669 zapísaných voličov. Počet odovzdaných hlasov 468, z toho bolo 462 

platných hlasov. Účasť voličov v obci dosiahla 69,95 %. Na pozíciu starostu kandidovali traja 

kandidáti. Zvolený starosta Jozef Sklenčár získal 222 hlasov, čo je 48,05 %. Ďalší v poradí skončil 

kandidát Ing. Patrik Hudák s počtom hlasov 220 a kandidát Daniel Ontkóc s počtom hlasov 20. Za 

poslanca Obecného zastupiteľstva kandidovalo 13 kandidátov. Zvolení boli: Ing. Lukáš Černega, 

Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Mgr. Viktória Stanovčáková, Tomáš Šepeľa, 

Marián Škovran. Podrobné výsledky sú zverejnené na obecnej stránke.    

 
d) Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce. 

 

Zvolený starosta obce Jozef Sklenčár zložil zákonom predpísaný sľub, ktorý podpísal a prevzal si 

osvedčenie o zvolení za starostu obce. 

 

e) Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva. 

 

Taktiež zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub, podpísali ho 

a prevzali si osvedčenia o zvolení. 

 

f) Vystúpenie starostu 

 
Starosta obce Jozef Sklenčár v krátkom príhovore poďakoval za dôveru, poďakoval doterajším 

poslancom za ich doterajšiu činnosť a novým poslancom poprial veľa úspechov pri napĺňaní ich 

plánov a pri ich práci v prospech obce. 

 

 

Uznesenie ustanovujúceho zasadnutia č. 1/2022 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši  

a) berie na vedomie: 

1. výsledky voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva 

2. vystúpenie novozvoleného starostu 

b) konštatuje, že 

1. novozvolený starosta obce  Jozef Sklenčár  zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce 

2. zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca 

obecného zastupiteľstva: Ing. Lukáš Černega, Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta 

Kridlová, Mgr. Viktória Stanovčáková, Tomáš Šepeľa, Marián Škovran. 

 

Hlasovali za:   7   prítomní poslanci                     Hlasovali proti:    0           Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 2/Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia. 
 

Starosta obce oboznámil poslancov s ďalším programom rokovania, poslanci uvedený program 

schválili. 

 



Uznesenie ustanovujúceho zasadnutia č. 2/2022 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši schvaľuje:  

 

- program rokovania zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

 
Hlasovali za:   7    prítomní poslanci                       Hlasovali proti:   0         Zdržali sa:   0 

   

 

K bodu 3/ Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený 

zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 
Starosta obce v tomto bode navrhol, aby obecné zastupiteľstvo poverilo poslanca, ktorý bude 

oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva podľa ustanovení zákona o 

obecnom zriadení. Poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne poverili poslanca Ing. Jána 

Džugana. 

 

Uznesenie ustanovujúceho zasadnutia č. 3/2022 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši poveruje:  

 

- poslanca Ing. Jána Džugana zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v 

prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta 

zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

 

Hlasovali za:   7    prítomní poslanci                     Hlasovali proti:   0         Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 4/ Menovanie zástupcu starostu obce 
 

Starosta obce menoval poslanca Ing. Jána Džugana za zástupcu starostu obce. Poslanci uvedené 

menovanie berú na vedomie. 

 

 

Uznesenie ustanovujúceho zasadnutia č. 4/2022 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši berie na vedomie:  

 

- menovanie poslanca Ing. Jána Džugana za zástupcu starostu obce.     

 

Hlasovali za:    7      prítomní poslanci                    Hlasovali proti:    0         Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 5/ Zriadenie komisií, určenie náplne ich práce, voľba ich predsedov a 

členov. 

 
Starosta obce predložil obecnému zastupiteľstvu návrh na zriadenie komisie na ochranu verejného 

záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov s náplňou práce podľa prílohy. Za predsedu 

komisie bol zvolení Tomáš Hospody a za členov komisie: Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa, Ing. 

Ján Džugan a Vlasta Kridlová. 

 

 



 

Uznesenie ustanovujúceho zasadnutia č. 5/2022 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši  

a) zriaďuje: 

- komisiu na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 

b) určuje: 

- náplň činnosti komisie: 

 Prijíma písomné oznámenia starostu obce v rozsahu ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. 

o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov a vedie ich 

evidenciu. 

 Posudzuje nezlučiteľnosť funkcie verejného činiteľa s výkonom nových funkcií, 

zamestnaní alebo činnosti. 

 Sprístupňuje informácie o prijatých písomných  oznámeniach v rozsahu a spôsobom 

ustanoveným  zákonom o slobodnom prístupe k informáciám  

 Kontroluje dodržiavanie ústavného zákona NR SR č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného 

záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov a príslušných ustanovení zákona 

SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov starostom obce 

a v odôvodnených prípadoch predkladá obecnému zastupiteľstvu príslušné návrhy 

na začatie konania. 

c) volí: 
- predsedu komisie:     Tomáš Hospody 

- členov komisie:  Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa, Ing. Ján Džugan, Vlasta Kridlová 

 

Hlasovali za:   7      prítomní poslanci                           Hlasovali proti:    0          Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 6/ Určenie platu starostu obce. 

 
Ing. Černegová predniesla správu o doterajšej výške platu starostu obce. Podľa zákona o právnom 

postavení a platových pomeroch starostov obcí mal starosta základný plat vo výške 2.253,- EUR 

a osobné hodnotenie vo výške 40 % základného platu, t.j. 902,- EUR. Spolu plat činí 3.155,- EUR. 

Poslanci jednohlasne určili rovnakú výšku platu starostu obce aj na nasledujúce obdobie. 

 

 

Uznesenie ustanovujúceho zasadnutia č. 6/2022 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši určuje:   

- v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch 

starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov v rozsahu určenom 

doterajším obecným zastupiteľstvom najneskôr 90 dní pred voľbami, mesačný plat starostu 

Jozefa Sklenčára  vo výške 3.155,- EUR. 

Hlasovali za:    7     prítomní poslanci                            Hlasovali proti:     0      Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 7/ Zvolenie kandidáta do funkcie prísediaceho Okresného súdu Humenné 

vo volebnom období 2022 – 2026. 
 

Na základe požiadavky Okresného súdu v Humennom,bol listom zo dňa 26.10.2022 starostom obce 

navrhnutý kandidát do funkcie prísediaceho Okresného súdu v Humennom vo volebnom období 

2022 – 2026 pán Marián Šepeľa. Okresný súd voči navrhnutému kandidátovi nemá výhrady. (list zo 



dňa 07.11.2022). Starosta obce vyzval obecné zastupiteľstvo o zvolenie a osvedčenie pána Mariána 

Šepeľu do funkcie prísediaceho okresného súdu Humenné. Poslanci obecného zastupiteľstva bez 

námietok zvolili a osvedčili p. Mariána Šepeľu do funkcie prísediaceho okresného súdu Humenné. 

 

Uznesenie ustanovujúceho zasadnutia č. 7/2022 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši volí a osvedčuje:  

- kandidáta na výkon funkcie prísediaceho na Okresnom súde Humenné vo volebnom období 

2022 - 2026, p. Mariána Šepeľu, nar. 26.01.1968, trvale bytom Ľubiša 204, 067 11  Ľubiša. 
 

Hlasovali za:    7     prítomní poslanci            Hlasovali proti:     0         Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 8/Diskusia 

 
Starosta obce otvoril diskusiu. Keďže nikto z prítomných nemal žiadne požiadavky ani námietky, 

starosta obce ukončil diskusiu a vyzval na prednesenie návrhu na Uznesenie.  

 

K bodu 9/ Návrh na uznesenie 
  

Obecnému zastupiteľstvu bol prednesený návrh na Uznesenie, ktorý poslanci OZ jednohlasne 

schválili. 

 

Hlasovali   za:     7  prítomní poslanci                 Hlasovali proti: 0         Zdržali sa: 0 

 

 

K bodu 10/Záver  
Po vyčerpaní programu Obecného zastupiteľstva, ustanovujúce zasadnutie ukončil starosta obce 

o 17:45 hod. s poďakovaním za účasť všetkým prítomným. Doterajších aj nových poslancov pozval 

na malé posedenie s pohostením.  

 

 

Zapísala:  Silvia Jenčíková        ..................................... 

 

Overovatelia :  Mgr. Viktória Stanovčáková  ..................................... 

   

  Vlasta Kridlová              ..................................... 

 

 

 

 

     

------------------------------------ 

                                                                                                                  Jozef Sklenčár 

                                                                                                                               starosta obce 


